



PREFEITURA MUNICIPAL DE SETE BARRAS
CONCURSO PÚBLICO 01/2024



RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA CONCURSO PÚBLICO

PREFEITURA MUNICIPAL DE SETE BARRAS/SP - CONCURSO PÚBLICO 01/2024

O AVANÇASP torna pública a retificação do Edital de Abertura das inscrições para o Concurso Público 01/2024, conforme segue.

1. DAS RETIFICAÇÕES

- 1.1. No Capítulo 4. **DAS INSCRIÇÕES PARA MAIS DE UM CARGO NO CONCURSO PÚBLICO**, LEIA-SE como segue abaixo, e não como constou anteriormente:

Período 1 (Às 9H00) Data: 30/06/2024	Período 2 (Às 14H00) Data: 30/06/2024
<ul style="list-style-type: none">- Cargos de Ensino Fundamental Completo e Incompleto- Agente Administrativo Pessoal<ul style="list-style-type: none">- Almoхарife- Assistente Social- Auxiliar Administrativo<ul style="list-style-type: none">- Contador- Fisioterapeuta- Motorista de Veículos Leves<ul style="list-style-type: none">- Motorista de Plantão- Nutricionista- Pedagogo- Recepcionista- Secretário de Escola	<ul style="list-style-type: none">- Advogado- Assistente Contábil- Auxiliar de Apoio Escolar<ul style="list-style-type: none">- Monitor de Abrigo- Monitor de Esporte- Motorista de Veículos Pesados<ul style="list-style-type: none">- Professor Auxiliar- Psicólogo- Técnico em Raio X- Técnico em Segurança do Trabalho

2. DAS RATIFICAÇÕES

- 2.1. Ratificam-se as demais disposições do Concurso Público 01/2024, as quais permanecem inalteradas.

Sete Barras, 20 de maio de 2024.

DEAN ALVES MARTINS

Prefeito